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Презентація наукових видань Інституту всесвітньої історії НАН 

України 

22 лютого в Національній бібліотеці імені В. І. Вернадського відбулася 

презентація наукових видань Інституту всесвітньої історії НАН України  

(Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського). 

Для учасників зустрічі була проведена спеціальна ознайомча екскурсія 

бібліотекою, а саме з її фондами та каталогами. 

Вітальне слово проголосили В. Попик, директор Національної 

бібліотеки імені В. І. Вернадського, доктор наук, професор, член-

кореспондент НАН України та А. Кудряченко, директор Інституту 

всесвітньої історії НАН України, доктор наук, професор, заслужений діяч 

науки та техніки України. 

Під час зустрічі К. Лобузіна, директор Інституту інформаційних 

технологій НБУВ, доктор наук із соціальних комунікацій, представила для 

гостей наукові ресурси НБУВ, що можуть бути у нагоді для науковців, 

зокрема інформаційний портал «Наука України: доступ до знань». 

Також Ю. Половинчак, керівник Національної юридичної бібліотеки 

НБУВ, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник, 

репрезентувала напрями наукових та інформаційно-аналітичних розробок 

Центру досліджень соціальних комунікацій. 

А. Кудряченко окреслив широке коло наукових інтересів інституту та 

звернув увагу присутніх на видання, присвячене 25-й річниці Державної 

установи «Інституту всесвітньої історії Національної академії наук України» 

і 100-річчю Національної академії наук України, де представлена інформація 

про установу, її структуру, історію, діяльність, здобутки, результати 

виконаних науково-дослідних робіт, а також перелік наукових публікацій її 

співробітників. 

А. Бульвінський розповів історію створення Енциклопедії «Країни світу 

і Україна». У першому томі видання «Північна Європа. Західна Європа. 

Південна Європа» подаються універсальні та науково вивірені матеріали про 

історію цих країн. Родзинкою видання є порівняння території України щодо 

інших країн Європи. Отже, з чого можемо зробити висновок, що нам є чим 

пишатися. 
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